





     APROBAT,



                                              Rector,

                                                                                                     Prof.univ.dr. Dan Claudiu Danisor
CAIET DE SARCINI

Obiectul caietului de sarcini il constituie achiziţionarea serviciilor de pază/ securitate la obiectivele Universitatii din Craiova,  Drobeta Turnu Severin, cod CPV 79713000-5, identificate în anexa 1 care sunt parte integranta a prezentei documentatii.

CERINTE SPECIFICE

   Prezentul caiet de sarcini face parte integranta din documentatia pentru elaborarea si prezentarea ofertei si constituie cerintele pe baza carora se elaboreaza de catre fiecare ofertant propunerea tehnica si financiara.

   Cerintele din caietul de sarcini vor fi considerate ca fiind obligatorii şi minimale.

   In acest sens, orice propunere tehnica va fi luata in considerare numai in masura in care aceasta propunere presupune asigurarea unui nivel calitativ egal sau superior cerintelor minimale din Caietul de sarcini.

  Autoritatea contractanta isi propune incheierea unui contract de furnizare a serviciilor de pază/ securitate , interventie rapida si control acces cu personal specializat ,  in conformitate cu legea 333/2003 si H.G.  301/ 2012 privind paza obiectivelor, bunurilor si valorilor si protectia persoanelor ,cu modificarile si completarile ulterioare, la obiectivele enumerate in anexa 1.
CERINTE OBLIGATORII   IMPUSE PENTRU ACTIVITATEA DE PAZA

    Prestatorul trebuie să asigure paza/securitatea obiectivelor conform planului de pază a bunurilor şi valorilor primite în pază conform proceselor-verbale de predare-primire şi să asigure integritatea acestora cu respectarea consemnelor generale şi particulare, regulamentelor interne ale unitatii ,legislatia in vigoare si sa asigure cel putin un echipaj de interventie 16h/24h in zilele lucratoare , iar in zilele nelucratoare -24h/24h, pentru obiectivele Universitatii din Craiova mentionate in 
anexa 1.
 - licenţa de funcţionare emisă de Ministerul Internelor şi Reformei Administrative (copie semnata, conform cu originalul); 

- licenta de functionare a dispeceratului de monitorizare si interventie (copie semnata, conform cu originalul) ;

- certificat ISO 9001/2008;

  Agenţii de securitate trebuie să îndeplinească următoarele îndatoriri:

- să poarte uniforma, ecusonul cu insemnele firmei, tomfa, lanterna, spray cu gaze iritant lacrimogen sau arme de foc in conditiile legii, mijloc de comunicare-telefon sau statii emisie receptie;

- să cunoască în amănunţime obiectivul şi particularităţile sale;

- să asigure paza/securitatea şi apărarea integrităţii tuturor persoanelor, bunurilor si valorilor aflate în interiorul si exteriorul obiectivului;

- să-şi înştiinţeze de îndată şefii ierarhici si conducerea beneficiarului despre producerea oricărui eveniment în timpul exercitării serviciului şi despre măsurile luate, acestea fiind aduse în regim de urgenţă la cunoştinţa factorilor de conducere a obiectivului;

- să sesizeze poliţia despre faptele de natură să prejudicieze patrimoniul unităţii şi să dea concursul la prinderea infractorilor şi recuperarea bunurilor şi valorilor;

- să raporteze în permanenţă factorilor cărora le este subordonat evenimentele legate de îndeplinirea obligaţiilor de serviciu;

- să păstreze confidenţialitatea deplină în legătură cu activitatea sa şi cu datele şi informaţiile la care are acces în legătură cu obiectivul beneficiarului si cu activitatea acestuia;

- să poarte permanent în timpul serviciului uniforma şi dotările obligatorii;

- să nu părăsească sub nici un motiv postul, decât în condiţii strict prevăzute pentru aceasta, prevăzute în planul de pază (ex. patrulare perimetrala ,interventii, s.a);

- să respecte întocmai regulile interne specifice obiectivului pe care îl deserveşte si dispozitiile persoanelor desemnate de conducerea beneficiarului.

- să desfăşoare activitatea pentru care a fost angajat cu maximă discreţie şi cu respect pentru beneficiar, angajaţii si clientii acestuia;

- să coopereze în permanenţă cu factorii desemnaţi de conducerea beneficiarului în scopul unei bune desfăşurări a activităţii de pază şi protecţie;

- să răspundă pentru prejudiciile cauzate beneficiarului din culpa sa, în calitate de comitent pentru prepusul sau, în strictă conformitate cu legea şi alte acte juridice întocmite pentru realizarea acestei răspunderi;

- să asigure în măsura posibilităţilor, servicii suplimentare la solicitarea expresă a beneficiarului;

- să verifice la terminarea programului sistemul de inchidere: ferestre, usi birouri, magazii;

- prestatorul are obligaţia de a presta serviciile prevăzute în contract cu profesionalismul şi promptitudinea cuvenite angajamentului asumat în conformitate cu propunerea sa tehnică.

- prestatorul este deplin responsabil pentru prestarea serviciilor în conformitate cu graficul de prestare cuvenit. Totodată este răspunzător atât de siguranţa tuturor operaţiunilor şi metodelor de  prestare utilizate, cât şi de calificarea personalului folosit pe toată durata contractului;

- prestatorul este obligat să respecte condiţiile impuse de legislaţia în vigoare privind paza şi protecţia unităţii, securitatea muncii, prevenirea si stingerea incendiilor precum şi protecţia mediului; 

- sa asigure  interventia in 8 min. de la declansarea alarmei sau anuntarea evenimentului sau incidentului de securitate

 - instruirea personalului de paza revine prestatorului precum si răspunderea care incumba din nerespectarea prevederilor legale;

- prestatorul va suporta sancţiunile aplicate în urma controalelor organelor abilitate; în situaţia în care prestatorul este sancţionat în mod repetat, achizitorul va denunţa unilateral contractul;

- in situaţiile sustragerilor de bunuri din unitate şi în urma cercetărilor efectuate de organele de politie, daca se constata vinovătia agenţilor de securitate, prejudiciul va fi recuperat de la prestator;

- sa consilieze beneficiarul in intocmirea Planului de paza si propune masuri de imbunatatire a activitatii de paza.;    raspunde de reavizarea acestuia in caz de modificari, numai dupa aprobarea beneficiarului.  

CARACTERISTICI REFERITOARE LA SIGURANTA  IN EXPLOATARE SAU UTILIZARE

- asigurarea controlului si sprijinului agentilor cu patrula mobila, echipa de interventie, dispecerat si legatura radio intre acestia.

- despagubirea beneficiarului cu contravaloarea pagubelor, dovedite de organele competente, produse de prestator prin indeplinirea defectuoasa a obligatiilor contractuale sau neindeplinirea acestora;

- asigurarea in sistem de asigurari a riscului (asigurare pentru riscuri si accidente a angajatilor).

PERSONALUL PE CARE OFERTANTUL IL PUNE LA DISPOZITIA AUTORITATII CONTRACTANTE PENTRU EXECUTAREA CONTRACTULUI

- personal de specialitate (agenti de paza/securitate/control acces, s.a.) avizat de organele de politie, instruit si dotat

corespunzator pentru activitatea prestata, conform legislatiei in vigoare.

 PROPUNEREA TEHNICA SI FINANCIARA

Oferta va cuprinde:

- lista cu dotarea tehnica necesara realizarii serviciului de paza a obiectivelor si interventie rapida;

- preţul, se va evidenţia în lei, sub forma de tarif /ora /agent, fără TVA;

- preţurile stabilite de ofertanţi sunt ferme, nu pot fi majorate ulterior şi vor fi valabile pe toata perioada de derulare a contractului;

- plata se face cu ordin de plata in termen de maxim 30 zile calendarisice de la facturare, respectand art.36 din O.U.G. 34/2009, dupa semnarea fara observatii a procesului verbal de receptie a prestatiei din luna ce face obiectul platii de catre persoanele desemnate, administratorii obiectivelor, pentru confirmarea executarii prestatiei.

- factura se elibereaza in prima zi lucratoare din luna urmatoare pentru luna anterioara.

- durata serviciilor de paza contractate este de un an calendaristic;     




- asigurare de raspundere civila a firmei 

Datele precizate in prezentul Caiet de sarcini si care vor sta la baza selectarii/declararii castigatoare a unei propuneri tehnice devin, in mod obligatoriu, clauze in contractul de servicii ce se va incheia pentru obiectivele din anexa.
Anexa 1
	Nr. crt.
	Denumire/locatie post de paza
	Program prestare
	Obs.

	1.
	Camin nr. 1, str, I.C.Bratianu-Dr.Tr. Severin
	16h/24h-zile lucratoare, zilele nelucratoare-24h/24h
	1 agent

	2.
	Camin nr. 2, str. Dumitri Ghiata, nr.22
	16h/24h-zile lucratoare, zilele  nelucratoare-24h/24h
	1 agent


            INTOCMIT 

               Sef paza,     

   Ing.Ciprian GRUESCU
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